

# 新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴天转多云,最低24℃(昨天最高33.2℃)



明天:晴天转多云,最高33℃,最低22℃

2014年5月28日 星期三 农历甲午年四月三十 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19092 期 上海报业集团·新民晚报社出版

扫描二维码参与互动

扫一扫,加新民晚报官方微信,给你有益、有用、有趣的新闻。



今日导读

## 上海好医生 喀什带徒弟

医疗援疆输出人才 收获人才

>>>详见 A4 版·焦点

## 申城脐血库 临床移植量 居全国之首

847名患者获脐带血 造血干细胞移植

>>>详见 A5 版·上海新闻

微信叫车不必告知目的地

## taxi021打通 四大电调平台

>>>详见 A7 版·上海新闻

## 试衣间少不了 个性化是方向

——传统商业向电商学习什么?③

>>>详见 A7 版·上海新闻

## 房租年年涨 补助难平衡

虹口广济养老院4次濒临关门折射出 民营养老机构生存困境

>>>详见 A11 版·特别报道

## “三毛”有望 进军好莱坞

张乐平之子:这事“八字有一撇了”

>>>详见 A17 版·文娱新闻

《上海市民就医情况调查报告》发布, 专家提醒迷信“三甲”盲目就医者

# 小病怕猛药 慢病莫急诊

### 核心提示

调查显示,影响市民就医选择的因素,由高到低分别是:医疗水平、离家远近、服务态度、医院设备、医院环境、等候时间、药品丰富程度、价格收费。上海市民求医问药存在误区,如迷信三甲医院、盲目选择急诊、小病过度医疗等。

>>A5

韩正主持全市党员负责干部会议传达 贯彻习近平在沪视察重要讲话

## 按照“四个着力”新要求 向党和人民交满意答卷

- 始终立足可复制、可推广的制度创新,着力推进自贸试验区建设
- 始终立足国内、放眼全球,着力实施创新驱动发展战略
- 始终注重做深、做细、做实,着力培育和践行社会主义核心价值观
- 始终注重更新知识、提高本领,着力提高干部队伍素质

>>>详见 A3 版

### 微评

## “三甲”误区

秦丹

有朋友告诉我,他大凡看病只认三甲医院,以前有个“小窍门”,碰到排长队就挂急诊,但现在不管用了,挂急诊照样得排队。

急诊“门诊化”倾向,也是部分三甲医院的烦恼。急诊是“生命跑道”,大家都去挤,今天挤掉的是他,明天就不一定是你我。所以,这个便宜占不得。

其实三甲医院人满为患,看慢性病、常见病不必都往那儿挤。上海近年来一直致力于基层医院的建设,投钱投人力,区县医院、社区医院已是今非昔比。环境好、态度好,加上有的社区医院志愿者多,看病很方便,很温暖,而且这里的医生还可能记得住你的脸、你的病……

试想一下,三甲医院病人挤满堂,医生两三分钟看个病人还看不完,看的又多是小毛小病,他们心里也憋闷。你若再问这问那,他还不对你凶巴巴。但病人排两三小时的队,看病只看一两分钟,大热天,人流量大,交差感染几率也大,小病看不好,还不要熬成大病?

看病只认“三甲”,大可不必。



## 去崇明感受 薰衣草魅力

36500株薰衣草在崇明紫海鹭缘爱情主题公园盛开,同时薰衣草节也拉开帷幕。其间,游客除了在此领略到薰衣草带来的紫色浪漫外,还可以自制薰衣草香皂、精油。除薰衣草之外,这里的迷迭香、千里香、罗勒、巧克力薄荷等数十种名贵香草也都开始绽放。 本报记者 陈梦泽 摄影报道

恒大冰泉 一处水源供全球

# 热烈祝贺恒大冰泉出口全球28国

